

Polazeći od potrebe unapređenja održivog gospodarskog i društvenog razvoja područja Osječko-baranjske, Brodsko-posavske, Požeško-slavonske, Virovitičko-podravске i Vukovarsko-srijemske županije čiji je sastavni dio stvaranje pretpostavki njihovog snažnijeg i ubrzanijeg gospodarskog razvoja koji se ostvaruje kroz prepoznavanje, poticanje i upravljanje razvojnim potencijalom njihovog područja;

s ciljem stvaranja uvjeta za svekoliki razvoj i poboljšanja kvalitete života osobito promicanjem novih ideja i programa utemeljenih na rezultatima znanosti i struke;

držeći da postojeće stanje zahtijeva aktiviranje svih raspoloživih razvojnih potencijala, posebice vlastitog znanja i sposobnosti s ciljem postizanja konkurentnosti;

svjesni činjenice da se oblikovanje i provođenje politike razvoja vezuje uz pripremu i provedbu oblikovanih razvojnih projekata kao temelja povlačenja sredstava državnih fondova i sredstava Europske unije;

u uvjerenju da će zajedničko djelovanje u Savjetu za Slavoniju, Baranju i Srijem, kao i Razvojni sporazum za područje Slavonije, Baranje i Srijema od 20. srpnja 2018. godine te podrška Svjetske banke pridonijeti ostvarenju ovih ciljeva

Osječko-baranjska županija, koju zastupa župan Ivan Anušić

i

Brodsko-posavska županija, koju zastupa župan Danijel Marušić

i

Požeško-slavonska županija, koju zastupa župan Alojz Tomašević

i

Virovitičko-podravska županija, koju zastupa župan Igor Andrović

i

Vukovarsko-srijemska županija, koju zastupa župan Božo Galić

zaključile su

S P O R A Z U M

O SURADNJI IZMEĐU OSJEČKO-BARANJSKE, BRODSKO-POSAVSKE, POŽEŠKO-SLAVONSKE, VIROVITIČKO-PODRAVSKE I VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE

I.

Osječko-baranjska, Brodsko-posavska, Požeško-slavonska, Virovitičko-podravska i Vukovarsko-srijemska županije (u daljnjem tekstu: Županije) ovim Sporazumom utvrđuju međusobnu suradnju u pripremi, provedbi i zastupanju razvojnih projekata, osobito onih usmjerenih prema državnim, europskim i ostalim izvorima financiranja, obuhvaćenim zajedničkim interesom.

II.

Ostvarivanje ciljeva utvrđenih ovim Sporazumom podrazumijeva osobito suradnju u:

- utvrđivanju zajedničkih razvojnih interesa te pripremi i provedbi zajedničkih razvojnih projekata kojima se ti interesi izražavaju,

- izgradnji i podržavanju regionalnih i međunarodnih mreža suradnje između svih nadležnih institucija koje oblikuju ili utječu na oblikovanje regionalnoga razvoja,
- stvaranju pozitivne klime za ulaganja na području Županija,
- promicanju gospodarskog, kulturnog, zdravstvenog, tehnološkog, znanstvenog i turističkog potencijala Županija,
- zajedničkom i organiziranom nastupu u povlačenju sredstava iz europskih i ostalih izvora financiranja te
- pripremi i upravljanju projektima financiranim iz fondova Europske unije.

III.

Imajući u vidu činjenicu da je osposobljenost za pripremu i provedbu razvojnih projekata prema odgovarajućim izvorima financiranja ključna pretpostavka uspješnosti ostvarenja ciljeva iz točke II. ovoga Sporazuma, Županije će razmjenom znanja i iskustava te pružanjem međusobne savjetodavne i stručne pomoći zajednički djelovati i nastupati prema nadležnim institucijama.

IV.

Radi osiguranja potrebne razine stručnog djelovanja u ostvarivanju ciljeva utvrđenih ovim Sporazumom, Županije će se koristiti i uslugama razvojnih agencija osnovanih u skladu sa Zakonom o regionalnom razvoju Republike Hrvatske.

S istim ciljem Županije će oblikovati i zajednički nastup te zastupanje projekata i interesa putem ureda Javne ustanove Županijske razvojne agencije Osječko-baranjske županije u Bruxellesu, o čemu će s Javnom ustanovom zaključiti posebne ugovore.

V.

Županije se obvezuju poduzimati aktivnosti i mjere iz svoje nadležnosti kojima se pridonosi ostvarenju ciljeva utvrđenih ovim Sporazumom, koji u znak svoje suglasnosti potpisuju u 10 (deset) istovjetnih primjeraka.

U Osijeku, 4. prosinca 2018.

Za Brodsko-posavsku županiju

Danijel Marušić, v.r.

Za Požeško-slavonsku županiju

Alojz Tomašević, v.r.

Za Virovitičko-podravsku županiju

Igor Andrović, v.r.

Za Vukovarsko-srijemsku županiju

Božo Galić, v.r.

Za Osječko-baranjsku županiju

Ivan Anušić, v.r.